Referat fra bestyrelsesmøde på Hashøj rideklub 3/9 2024 kl. 18.30 
På grillpladsen 
Inviterede: Karina Damgaard, Eva Sonne, Line Hansen, Rita Thalund, Helen Berner, Susanne Johansson, Ninette Bagge, Katja Ribold, Tilde Berner, Pernille Egholm, Sarah Polat, Malene Brendstrup. 
Tilstede: Malene, Tilde, Karina, Susanne, Therese, Katja, Sarah, Ninette, Line, Eva, Tim.
1. Materiale- og kursusudvalg er inviteret 
2. Kursusudvalg: Therese fremlægger førstehjælp tilbud. Der er kommet mange interesserede, der afventes en dato fra beredskabet.
Der drøftes igen ryttermærker, opsadling for de nye elever. Mulig løsning kan være at vi kalder det for "rideklubmærke" eller lignende i stedet for ryttermærke. Der tænkes videre.

2. Godkendelse af referat fra d. 6/8 
3. Referat godkendt. Fremover godkendes referat automatisk inden næste bestyrelsesmøde, hvis der ikke er indvendinger.
3. Orientering fra formanden 
4. 87 starter lørdag. For første gang blev der afholdt HoldCup som også gik godt. 
5. 48 starter søndag på græs springbanen, hvilket blev godt modtaget af startere. Det fungerede med banebyggeren som blev brugt.
Der var udfordringer med højtaleren i det lille ridehus, samt den som hænger udenfor ved det store ridehus. Det er muligt der købes fire nye højtalere, to til at erstatte dem som ikke virker og to til at sætte op på udendørs banerne. Det aftales at Simon finder en pris på at købe fire nye højtalere., to af dem skal være udendørs og to indendørs.  
4. Orientering fra Rita 
5. Rita er syg og deltager ikke i mødet.
5. Opdatering af hjemmeside 
6. Line forbliver ansvarlig på hjemmesiden. 
7. Det er ikke indlysende for nye ryttere at man skal tilmelde sig rideskolen, for at få en prøvetime. Dette ønskes ændret.
enighed om et opslag på Facebook at vi godt vil have hjælp fra en kyndig forælder. Line laver opslaget.

6. Hvem indtræder i bestyrelsen i stedet for Pernille 
7. Malene Brendstrup indtræder i bestyrelsen.
8. Tilde Berner vil gerne indtræde i stævneudvalget.
7. Infofolder  
· Helen har lavet en fin opdatering af infofolderen, så den igen kommer til at ligge i underviser mappen til udlevering. Desuden kommer den til at ligge på Facebook og på hjemmesiden.
· 

· Prøvetime koster 155kr inkl. gebyr til MP.
· Ridehjelm alder 16år i rideskolestalden.
· 
8. Undervisermøde - Dato 
9. Malene rykker Rita for dato.
10. 
9. Bilka sponsorat – hvor langt er vi
10. Tæpperne er hos trykkeren. Der er stadig problemer med at BILKAS logo ikke er en fil, men et billede. Der arbejdes videre med det. 
11. Første dato er søndag den 22/9. Susanne og Karina har dette planlagt. Der tages foldere med. Ninette og Eva sørger for dette.
12.  
10. Arbejdsdag - planlægning 
11. Materialeudvalg: Tim, der er købt mange nye materialer, bordebænk sæt, hegnsmaterialer, maling mm. 
Der skal skiftes 48 pinde og banerne er derfor lukket fra om fredagen. 
Der er et meget stort slibearbejde for at få det gamle løse maling af hegnet. 

Sarah er BOSS på malearbejdet.

Tim foreslår at der bliver fundet en ny dommervogn til brug ved udendørs stævner. Det skal være noget der står fast på banen. Tim ser på hvad budgettet er i det.

11. Ministævne 2 
12. Ninette hjælper om lørdagen med vask.
13. Alle skal oprette gennem DRF, så vi ikke skal bruge så meget tid på at oprette alle eleverne. 
14. Det er klubmesterskabsstævne.
15. Rideskoledelen i spring er 10-20-30-40cm  Met A.
16. 
17. 
12. Kommende aktiviteter: 
· Arbejdsdag 14+15/9 
· Orienteringsløb til fods 22/9  FLYTTES til andet tidspunkt
· Ministævne 6/10 
· Halloween 24-25/10
· Dressurstævne 7+8/12  
· 
Eventuelt 
Sørbymarked arrangement
Der mangler sikkerhedsholdere til springene. Eva køber 5 sæt til store huller.
NÆSTE MØDE: 1/10, Line kommer ikke
Møde med sponsor- og bredde/junior udvalg skubbes til oktober
Kan underviserne få en arbejdstrøje hvor der står underviser.

 

